

КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

Орган Воскресенского
райкома ВКП(б) и райсовета
Горьковской области
Цена № 5 коп.

Фашизм—злойший враг молодежи!
Все наши силы на борьбу с фашизмом!

Антифашистский митинг молодежи района

3 октября в Воскресенском районном Доме культуры состоялся антифашистский митинг молодежи района. Открыл митинг т. Уткин—зас. отд. пропаганды и agitation РК ВКП(б). С речами выступили: комиссары И. Лукин, механик МТС тов. Пузин, секретарь комитета ВЛКСМ средней школы С. Крюков, секретарь первичной организации ВЛКСМ редакции газеты З. Чебурина, районный комиссар Красной армии секретарь РК ВКП(б) тов. Пайков, секретарь РК ВЛКСМ тов. Зеленов.

Их голоса звучали с трибуной призыва к молодежи района, призыва к сплоченному борьбе против кровавого гитлеризма—само-го лютого врага поколения этого мира.

Антифашистский митинг принял обращение к молодежи района.

К МОЛОДЕЖИ ВОСКРЕСЕНСКОГО РАЙОНА

Юноши и девушки, наша молода организуйте среди уча-сверстников, молодежь Воскресен- ских, их родителей и всего населения лекции, беседы, слушания радиопередач. Овладев- кем, в нас, нашим ровесникам, мы обращаем свое слово. Да добьется спортивной успеш- ности, молодым поколением, на- шими школьниками.

О лицах молодежи район- ка, в нас, нашем ровесникам, мы обращаем свое слово. Да добьется спортивной успеш- ности, молодым поколением, на- шими школьниками.

На Пионеры, удачники школ! Нашу свободу, счастье, на- наше будущее сейчас нужен стра- шу молодую жизнь покушаться. По-стахановски помогите боя- фашистское чудовище, се-годняшнее спасите с основ- вею смерть и разрушение! Наша задача колхозов в усло- виях неурожая, борьбы с гитлер- измом, борьбы с отечественной войной, огромную армию, обезумевшую. Будьте образцом заботы о сем-ье! Жажды крови бандитов, на них мобилизованных, окружите обширные земли нашей страны их заботой и вниманием, помо- гите им в боях за землю.

Юноши и девушки Воскресен- ского района! Изучайте во- енное дело, занимайтесь физи- ческой подготовкой. Вступите в истребительные батальоны горячая пора обороны зерновых, уборка картофеля. При- гните от рабочих, служащих, инженеров, организуйте по- мощь народу, обществу. Красной Ар- мии. Обеспечим наше самое боевое оружие и образец.

Молодежь района! Все, как- буди, включими в предстоящую социалистическую борьбу! Продолжим достойную встречу 24 годовщины Октября! Вам отечество в ожидании. Но, как не нам, молодежь, первыми итии в бой за честь и независимость своего народа, для рухающим прошлом, дательства труда.

Молодежь промышленности! Добьемся увеличения выпуск- ка продукции и улучшения ее качества. Этого от вас требует страна. Берегите инструмент, оборудование, как боевое оружие, свое оружие.

Молодежь учреждений! Буд- заслушивая образование под- готовки кадров, как- лило жить дома, в защите от вражеского нападения врага.

Девушкам! Овдовевшим спе- циальность недостает.

Молодые учителя! Под рукой- водством местных и партийных вперед, бессстрашная сталин- организаций, с помощью комсомольской молодежи!

По поручению митинга обращение подписалась:

Иван Лукин—председатель политического отдела РОНО, Сергея Крюкова—ученик X класса средней школы, секретарь комитета ВЛКСМ, Дмитрий Зеленов—секретарь районного комитета ВЛКСМ, Зоя Чебурина—помощник директора, работница редакции газеты «Колхозная победа», Николай Пузин—механик МТС, Нина Харонина—преподаватель Чухломской полной средней школы.

От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 3 октября

В течение 3 октября нацистской Германией, захватившей францию, из-за сопротивления французов, действуют отдельные партизанские отряды. Украина, Карелии, в Карельских лесах, гарнизоны, включая разные кавардино-врата, были разбиты. На днях варшавский фронт под командованием тов. Столыпина, дважды Героев РСФСР, а затем аварии их подразделения, сдавлены о том, что получили сведения о том, что противник спешно перебрасывает в линии фронта подразделения из-за сильного наводнения. Всем отрядам решено изировать большой участок в районе Л., усилив охранявшиеся боярьинами, и задержать продвижение фашистов. Пользуясь темнотой, партизаны усилили охрану и взорвали участок. Утром в южном направлении армии склонились до 30 вражеских танков. В середине дня танковая колонна противника была обнаружена советской артиллерией. В результате бомбардировки было уничтожено 5 боярьинских танков, остальные—расстреляны. На следующий день парничились в бой с отрядом вражеской пехоты, 12 раз атаковали боярьинами, партизаны, особенно отваживались из-за потерь до 100 солдат убитыми в ранеными, противник отступил.

В воздушных боях на под- ступах к Ленинграду в 2 дни сражения были сбиты 5 немецких самолетов. Во время штурмовых налетов на пралескую колонну летчики части полковника Данилова уничтожили 31 автомашину из 100 исправных автомобилей.

В боях на Северо-Западном направлении фронта часть под- командования Бондарева уничтожила сепаратистов более 950 немецких солдат и офицеров. 7 артиллерийских батарей, 35 пра- тиляговских батарей, 45 стакановых пушек, 22 миномета и 60 грузовых автомашин. Захвачено много трофеев, среди которых 4 танка, артиллерийских батарей, 42 противотанковых пушек, 57 стакановых ручных пулеметов, 12 минометов, 28 огнеметов, 186 пено- вых бомб, 200 запасных в больших количествах боеприпасов.

Тяжелый танк младшего лейтенанта Зеленова в одном бою уничтожил огнем своих орудий 13 немецких танков и автомашин. В этом бою экипаж танка разрушил 13 дерево-земляных сооружений противника, вместе с за- севшими там немецкими солдатами и офицерами.

Младший командир Артамонов, отразив нападение из немецких танков и автомашин из огневых позиций зенитной батареи, прямой наводкой из орудий расстрелял 2 вражеских танка и десятки немецких солдат.

Часть командира тов. Коваленко уничтожила из одного из участков Южного фронта вражеский батальон и рассекла 4 полка из румынских пехотинцев. Противник понес большую потерю.

Во всех районах Карело-Фин-

ской зверства и насилия неизменно-фашистские мер- сенариев, захватившие города и села. В местечке Азда не- мецкий офицер приказал солдатам забрать весь хлеб и скот. Против этого грабежа пытались протестовать крестьяне Э. Платонов. Расстрелянными фашисты застрили его, а труп повесили на дереве в центре местечка. Вной норм.

Военное соглашение между Верховным

Командованием СССР и Верховным

Командованием Чехословакии

В соответствии с Советско-германским Союзом СССР и Верховным Командованием генералом армии А. Василевским, 18 июля с. г. между Верховным Командованием СССР и стороны Чехословакии подписано соглашение о совместном Командовании Верховного Командованием Чехословакии. Соглашение, подписанное со стороны Чехословакии генералом Г. Нине, заключено в Москве военное

ВСЕ НА РАБОТЕ

Колхозники Задворновского поселка встали на работу. Многие из них работают на уборке и является крепким ударом по озверелому фашизму. Первенство в колхозе во всех соревнованиях получили рабочие, которые спешатся выше соревнованием уборки. Несмотря на неблагоприятную погоду, колхоз своеобразно убрал боятный урожай. Уборка картофеля не только завоевала и полностью рассчиталась с государством за колхоз и за колхозников. Сейчас колхозники получают авансом по 3 кг. на трудодень.

Все трудоспособные члены семьи с любовью выкладывают свой труд в общее дело. 70-летний Надежда Сосипонова Попова заработала за лето 190 тонн картофеля. На конец картофель нашел свое место.

И. Сорокин.

Картофель выкопан

Воскресенский колхоз «12 лет Красной Армии» 2 октября на Волховском колхозном в 35 гектарах закончил уборку картофеля. Он полного сельсовета, заключил контракт с магазинами и за колхозом.

Б. Кузьмин.

На 200 процентов

Организовано, с избыточным результатом — многие нормы превышают нормы выполнения на 150—200 промышленных центров. С государством по картофелю колхозы Каждый старается колхозам расчитываться, выработать больше соседа. А. Зимиников.

385 центнеров государства

Быстро убирают картофель. Развернута сдача его государства — 85 центнеров из пшеницы. Все означеные в колхозах земли, из которых земли, что несут с собой фанцисты на родную нашу землю. Успехи колхозов «3 села Советов», «Фрунзенский и Балтийский колхозы» и Бородинский «Слободный труд» (председатель Сборник) картофель выполнены.

Кузнецова, секретарь сельсовета.

Расстрелы, избиение, грабежи

Кровь стекает в жилах от избиения и злобы, когда выясняется, что несут с собой фашисты. В деревне Ильинской было избиено 55-летний колхозник Егор Тимонов и Николай Тимонов. В деревне Серебрянка колхозник Федор Шульженко, глухонемой, не мог помочь избиению фашистского начальства, и чтобы это был не только расстрелы, в деревне Ильинской расстреляны Николай Семенчиков. В деревне Колынина расстреляны рабочий Федор Чумаков и местный учитель. Так и без конца! Тишина.

Фашисты заставляют колхозников — стариков, женщины и детей — мыть окна, соруживать бани, копать и чистить для них картошку, носить трапезу, улавливать за лопатами, заготовлять хлеба, носить воду, чистить сапоги. Они предлагают нам колхозников их хозяйственных начальников — стариков, женщин и детей — мыть окна, соруживать бани, копать и чистить для них картошку, носить трапезу, улавливать за лопатами, заготовлять хлеба, носить воду.

Разговор вели прикладами. Немцы у нас побили недолго, а на всю жизнь мы запомнили, что не грешили на заслуги солдата этого еще мало. Их хотели они иначе. Люди в страхе забыли 65 лет, но мы, старые, не

КРЕПКОЕ ПОПОЛНЕНИЕ

Районный Дом культуры заполнил жизнерадостные юноши 1922 года рождения. Идет очередной призыв в Красную Армию и Военно-Морской Флот.

Многие проходят комиссию. И почти все сдаются заявление словами: «Был призван и зачислен в кадровые части».

Добровольно еще до призыва подают заявление с просьбой послать его добровольно на фронт борьбы с фашистами. Сегодня он слышит почетное слово грандования ОССР слова призыва. Скоро его желание исполнится.

Вот Лев Волков, крепкий, рослый. Он вопрос председателя комиссии, капитана поэта. Баландин: «Где же хотите служить?» Он отвечает:

— В броневиках. Его желание удовлетворено. На этот же вопрос многие призывники отвечают одинаково:

— Там, где нужно родине. Дороговато тепло, дороже духом поклонение идет в армию. У многих на фронте браты, отцы. И они хотят скорее облечь военным делом, скорее встать племя к племенам сзащитниками родины от огня гитлеровского зверя.

Идет призыва. А рядом, в большом зале молодежь с интересом слушает доклад о международном положении, знакомится с эвакуацией, гранатами, рассматривает плакаты ПВХО.

Только вчера эти юноши работали на производстве, в колхозе. А сегодня их признала родина в рядах Красной Армии. И они идут в ее ряды с желанием быть завоевавшимся врагом в стоящем лучше, чем трудились на «штурмовом» фронте. И трудились они неплохо.

И. А. Большаков в колхозе заработал 370 трудодней. Дорогом поголовка готовился в армии. Сдал норму на три оборонных значка. 245 трудодней работал призывник Соболев, 260 — Г. Смирнов. Таких много. Все хорошо работали, а в свободное время сдавали нормы на оборонные значки.

Крепкое, боевое пополнение идет в Красную Армию. Здорово, что от него дастся фашистам.

В. Пельт.

На 200 процентов

Приказанием (часто по незнанию) нам и сразу повесили себе, как лис в углы, говорила школа колхозников беспощадно грабителям.

Были драчные стариков, женщины и детей, были кулаки, птицы, птицы и птицы. Засеклись два солдата — Засеклись еще. Через некоторое время прибежали еще двое. Рыскали Харитон Бондаренковым, Романом Клематином, Карл Петром, боялись в шафу, ли, рискали, увидели в шафу подсолнечным маслом, попохали и в гарман.

Я говорю: — Отставьте холмиками, ведь не с тем сунут варианты. А они как закричат — залпы, окросят старую голову мою... Махну рукой, думаю, подадитесь вы, живогодите, наше добро.

Сначала — перечи ми, — издали, — времена дыхание и жажду, — вот стучит защелка, и в хату выглядывает громила. Пойдя ему молока, яичка, хлеба! А сколько их за день перебьется! Ты им одни, я от сестры, свое витязь книжал, да и машет перед лицом.

Так и остановились они напротив деревни. У нас со старухами перебили пальмы кнут, поросенка, яшик, ободрили доньки, Калая, скажем, птица петух, вот не слышно его после погибели на селе, и вроде того-то неизвестает.

Сейчас мы слова вернулись к жизни. Проголосил Красная Армия все почтенные сущности принесших в неизвестном количестве плоды суконщика, по цене 2—340 руб. за килограмм.

АПТЕКА

КОМСОМОЛЬЦАМ ВОСКРЕСЕНСКОГО РАЙОНА — С ФРОНТА

Дорогие товарищи-комсомольцы!

Мы, бойцы и командиры-старатели — комсомольцами, этого батальона, торжества наших маленьких сестер благодарим вас за подарки репов и братиков.

и посыпаем свой боевой флаг. Вы же спокойно работай красноармейский привет на своем посту, учите-

дорогие друзья! Мы очень рады, что вы, наши тела, ваши ананасы.

Брат будет разбит, пока держите с нами тесную беду будем бояться, как сильнее.

Письмо подписал: комиссар батальона И. Зиновьев.

и бойцы Гусаковский, бойцовский инструктор А. Бачевский,

18 сентября 1941 года

наши братья и действующая армия.

Из Действующей армии

Дорогие друзья-комсомольцы Воскресенского р-на! мы, в любую минуту, получив ваши спиронные подарки, если родина эзз назовет на фронт, мы с гордостью встанем вместе с нами с оружием в руках и будем также беспощадно громить фашистов.

Желаем вам успеха в работе, заслуживайте воинскими званиями, Горячий братской боевой привет от бойцов анской части

западного направления. 17 сентября, 1941 года.

Действующая армия

Стачка в передовых позициях. (Западное направление). Фото Г. Петровского



Раздача подарков от трудящихся бойцам из передовых позиций. (Западное направление).

Фотография ТАСС

сложные руки, а наши смычки оружия. И настанет грозный час, когда за все наши мужество подставят немецкие изверги.

Колхозник Антон Никитин.

Ответственный редактор И. П. Крылов.

Народотехнический завод в промышленном районе Ставрополя, научные и корпоративные скоты. Для колхозов и организаций в неизвестном количестве. В условиях спасительных в консервации «Прогресс» 2—244

ПРАВЛЕНИЕ

Логопромс Ставропольской области имеет в продаже пневматический инструмент находящийся на Владимирском рынке в городе Ставрополе. Цена франк 3—4 руб. Справки можно получить в логопроме, улице К. Маркса, дом № 23, телефон 4244.

ДИРЕКЦИЯ

Районная аптека в городе Краснодаре имеет в продаже почтовые сущности принесенные в неизвестном количестве плоды суконщика, по цене 2—340 руб. за килограмм.

АПТЕКА

Заказ № 435. Тираж 3500 экз.